

**EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A - RIOSAÚDE  
ERRATA**

**Processo RSU-PRO-2023.08535 - 99-041.193-2023**

**Pregão Eletrônico: nº 1104/2023**

Comunicamos que o Termo de Referência do Edital do Pregão foi alterado, com as seguintes redações:

**Da Qualificação Técnica:**

onde se lê no subitem: "8.1.1. Atestado(s)/Certidão(ões), em nome da LICITANTE, fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove(m) a execução de até 50% para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação (comercialização de insumos/materiais hospitalares)."

leia-se no subitem: "8.1.1. Atestado(s)/Certidão(ões), em nome da LICITANTE, fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove(m) a execução de no mínimo 50% para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação (comercialização de insumos/materiais hospitalares)."

**Equipamento gerador de Laser Dornier de 30w:**

onde se lê "Equipamento gerador de Laser Dornier de 30w" ao longo do Termo de Referência do Edital;

leia-se "Equipamento gerador de Laser de 30w" ao longo do Termo de Referência do Edital;